Compte rendu du conseil syndical du premium pour l’EXERCICE 2017/2018


Point sur les travaux suite aux décisions de l’assemblée générale de 2017 

- Ascenseurs : 
Le responsable commercial Mr BARBARA ainsi que le responsable technique Mr ROSA ont été rencontrés avec les membres du conseil syndical pour discuter des problématiques liés au fonctionnement des ascenseurs notamment au niveau de la montée H. Il semblerait qu’il y ait un dysfonctionnement au niveau des tableaux électriques de la copropriété. Le syndic essaye de trouver une solution mais les avis des électriciens différent sur la question. Mr Lichère pourra nous apporter son avis technique. Il a été notamment renégocié les prestations initialement décidées pour le changement de la téléalarme :

Pour mémo, en AG, nous avions voté :

-
Bâtiment F : 2064.13€TTC

-
Bâtiment G : 2064.13€TTC

-
Bâtiment H : 2064.13€ TTC + 679.58€TTC pour le module.

La nouvelle proposition de KONE :

-
Bâtiment F : 1328.43€ TTC

-
Bâtiment G : 1328.43€TTC

-
Bâtiment H : 1328.43€TTC

-
Boiter GSM : 913.48€TTC : à répartir sur les 3 montées en charges ascenseur

-
Abonnement de 110HT/AN : résiliation des lignes Oranges filaires (231.93€ par an pour les 3 lignes)

· Changement de prestataire pour les compteurs d’eau chaude sanitaire et eau froide + Ajout d’un compteur d’énergie thermique pour le chauffage

Ont été rencontrés les représentants des 2 sociétés présentés en AG. Le choix s’est porté sur la société OCEA.

La campagne de dépose et repose a été réalisée courant Septembre 2018/Octobre 2018 avant la mise en route du chauffage.

Les compteurs ont été à nouveau relevés et nous vérifions les cohérences entre ce qu’annonce Ista (répartition 2017/2018) et ce qui a été relevé. Le contrôle est en cours pour le syndic

· Changement de prestataire pour l’entretien des équipements de sécurité

Le contrat est aujourd’hui détenu par SASIC, les extincteurs ont été vérifiés : 4 à changer (2 dégoupillés, 1 enfoncé par un véhicule, 1 vidé). Une fois les devis réceptionnés, une réunion sera organisée avec le CS.

· Changement de prestataire pour l’entretien de la copropriété

Le changement semble positif, à vérifier avec le temps. Les économies ne seront visibles que sur l’exercice 2018/2019 puisque le contrat initial se terminait au mois de Avril 2018.

Les dossiers en cours :

· Aful Parc et Aful Sud

Arrachage de mauvaises herbes dans le parc central, en complément des actions du paysagiste.
Plusieurs réunions ont eu lieu, il est indéniable que le contrat d’entretien des espaces verts est très élevé, il sera changé de prestataire au cours de l’exercice.

Le contrat d’entretien pour le vidage de la corbeille papier sera résilié pour économiser 1440€- Mise en place d’une campagne de sensibilisation : Jeter les ordures dans chaque copropriété.

L’affaissement du trottoir devant la montée 3 : les travaux sont budgétés, ils seront réalisés avant le printemps prochain

Les arbres côtés rue Savignac seront élagués pour ceux qui se trouvent trop proche des balcons mais ils ne seront pas rabattus en hauteur.
La compagnie de Chauffage de Grenoble

Les discussions et échanges ont été long, il apparaît une surconsommation d’énergie au niveau du chauffage qui ne s’explique pas.

Le syndic et le CS réaliseront une campagne afin de connaître le ressentit à l’intérieur des appartements en période de chauffe : Fait-il trop chaud dans les appartements avec le chauffage actuel ? Si la majorité répond oui, nous abaisserons la température de distribution de 1° au moins pour diminuer les consommations. La CCIAG relève ses tarifs de 10%.

Réalisés par les membres du CS :
Les changements d’ampoules

Changement de la durée d'éclairage dans les bâtiments

Afin de réduire les dépenses énergétiques, le conseil syndical à diminué le temps d'éclairage suite à actionnement des interrupteurs.
Les commandes de badges

11 badges vigik fournis par le CS

16 changements de noms interphones
Le changement des paillassons

Les tapis hors d'âge ont été changés par le conseil syndical, évitant une prestation coûteuse d'un prestataire (coût par tapis 110€ au liue de 1000€ facturé par l’ancienne société de ménage)
Le nettoyage des escaliers par le CS

Une heure de travail après et avec un peu d'huile de coude, les membres du CS ont nettoyé le sas entre les 2 portes pour aller vers les garages. Précédemment de grosses taches venant des poubelles descendues par les copro avaient fortement impactées le sol. Economie de plus de 3000€ pour les 3 entrées
Le blog de la copropriété

Le blog de la copropriété vous permet de garder le lien avec la vie de la résidence. Informations générales, références matériel, problèmes et résolutions... . Comme actuellement 36 résidents, connectez vous sur http://lepremiumechirolles.fr et abonnez vous aux lettres d'informations pour rester informés.
Le calorifugeage des réseaux : 

Une demande de calorifuge des réseaux de chauffage et d’ECS a été demandé par le syndic pour profiter des CEE (Certificat d’Economie d’Energie) afin de mettre en place un nouveau calorifuge pour essayer de perdre le moins possible d’énergie dans la circulation des réseaux. Ces certificats permettent un financement à 100% soit une facture de 0€ pour la copropriété.

En attente du retour des responsables techniques de la société YNERGIE, spécialisé dans ce type d’intervention.

La vente du cabinet COLLET-BEILLON GRIMAUD au groupe Citya

La vente doit avoir lieu fin Octobre/ Début Novembre 2018, le contrat de syndic ne sera pas modifié, ni le gestionnaire, ni les locaux et personnel de l’agence.

Il n’y aura pas d’avenant pour l’exercice 2018/2019, les conditions financières restent les mêmes En cas de nouvelle proposition pour l’exercice 2019/2020, le syndic s’engage à informer le conseil syndical suffisamment tôt pour permettre la mise en concurrence de celui-ci.

Il est rappelé que le cabinet n’a pas opéré d’augmentation depuis + de 3ans.

Les échanges avec le gestionnaire et l’agence en générale : …………. 

Point sur la campagne de changement des joints de nourrice par la CCIAG
Le syndic attend la dernière réactualisation de la CCIAG.

Point contentieux

Un copropriétaire a assigné le Cabinet Collet-Beillon Grimaud pour la non réalisation d’une recherche de fuite dans son appartement. Le cabinet avait mandaté un plombier qui n’a pas trouvé de fuite et suggérer le passage d’un électricien. De l’eau est passé dans les fourreaux électrique vers son compteur électrique à distance des DDE survenus dans l’immeuble. Suite à l’expertise réalisée à la demande du Tribunal, il est impossible d’en déterminer la cause et les raisons. Dans l’attente du retour de l’expert en question pour trouver une solution à ce copropriétaire.

Dégâts des eaux

Une nouvelle convention IRSI a été mise en place depuis le 01 juin 2018.

A partir de cette date, lorsque vous subissez un dégât des eaux, il faut contacter votre assureur et non plus le syndic.

Il appartient à votre assureur de diligenter les recherches de fuite et d’en réaliser la réparation même si l’origine de la fuite provient de parties communes ou de votre voisin.

C’est celui qui est LESE qui doit faire la demande.

Cette convention a pour but de diminuer la sinistralité des copropriétés et l’énorme travaille que cela engendre au syndic ce qui devrait faire diminuer les primes d’assurance de la copropriété mais augmenter les vôtres à titre individuelle.

Organisation d’une journée conviviale entre voisin avec le Millénium autours du Parc

Nous vous remercions d’avoir pris le temps de lire ce compte rendu et RDV à l’AG de la copropriété le Jeudi 8 novembre à 18H00 à l salle de conférences de l’ancienne mairie d’Echirolles  (Place de la Libération)
